

# Пламенный привет колхозным конюхам!

Пролегарии всх стран, соединяйтесь!

## ЗА большевистские КОЛХОЗЫ

Орган политотдела Суджинской МТС Западно-Сибирского края

№ 15

11 апреля 1934 г.

№ 16

### НА СОБРАННЫЕ КОЛХОЗНИКАМИ СРЕДСТВА КУПИЛИ КОЛХОЗУ ЛОШАДЬ

Так же проводить с-х работы в колхозе, особенно весенние, при недостатке живой тягловой силы. Это хорошо продумали бригадиры и передовые колхозники колхоза им. Буденного. И не только продумали, но и нашли выход из этого. Они на собранные колхозниками деньги и муку купили 7 лошадей. При этом колхозники Данил Григорьевич и Петр Дмитриевич Арышевы внесли по 2 пуда муки, Василий Яковлевич Арышев и Домний И. И. по 100 рублей и т.д. Бригадиры (трое) внесли по 3 пуда.

Этот факт говорит о росте колхозного самосознания, о том, что забота об общественном перерастет заботу о личном, индивидуальном.

### РЕШЕНИЯ 17 ПАРТСЕЗДА – В МАССЫ!

## ВСЕМИ СИЛАМИ БУДЕМ КРЕПИТЬ АРТЕЛЬ

На XVII съезде партии наш вождь тов. Стalin много говорил о колхозах, о том, как колхозы должны развиваться в будущем. Сравнивая артель с коммуной, товарищ Стalin показал, что в нынешних условиях сельскохозяйственная артель является единственной правильной формой колхоза.

С самого начала сплошной коллективизации наша партия выдвинула артель как главную форму колхозного движения. Жизнь подтвердила правильную установку партии в отношении артели. Артели у нас привились. Объединившись в артель, колхозная деревня твердо и уверенно идет на подъем.

Чем же объясняется жизне-

Статья тов. Аркадьева, из  
бюллетеня № 2 для полит-  
отдельских газет

способность артели?

Объясняется это следующим. Колхоз является социалистической формой хозяйства. В колхозе обобществлены труд, землепользование, рабочий скот, машины и прочий инвентарь, хозяйственные постройки. Значит основные средства производства (орудия труда) перестали быть частной собственностю крестьянинов, а стали собственностью общественной, колхозной.

Крестьянин убедился в выгоде крупного колхозного хозяйства, машинной техники, которая внедряется в

сельское хозяйство, и стал строить свою жизнь в колхозе. Колхозное производство стало главным источником существования крестьянин-колхозника.

Вместе с тем по уставу сельскохозяйственной артели колхозник может иметь добровольческое хозяйство в своем единоличном пользовании: корову, мелкий скот, птицу, приусадебный огород. Допускается наличие у колхозника добровольческого хозяйства, артель тем самым правильно сочетает личные интересы колхозника с общественными. А в этом заложена огромная сила для подъема сельского хозяйства.

(Прод. см. на 2-й странице).

«МЫ ОБЯЗАНЫ ПОНЯТЬ ту простую истину, что лошадь – это не мотор, а живое существо, которое нуждается в еще большем внимании и уходе, чем даже мотор»  
(Из речи породного комиссара по военным и морским делам Т. Ворошилова на 17-м партсъезде)

## Колхозы МТС только наполовину обеспечены семенами овощей

НЕ ОЖИДАТЬ НАЧАЛА СЕВА. СДЕЛАТЬ РЕШИТЕЛЬНО ВСЁ К НЕНЕДЛЕННОЙ ЗАГОТОВКЕ СЕМЯН!

Буквально через несколько дней должны начинаться сев ряда овощных культур—капусты, помидор и др. Но руководители колхозов об этом не беспокоятся.

Колхозы МТС только наполовину обеспечены семенами овощей и на 46 проц. семенами картофеля. Наиболее плохо обеспечены семенами "Новый труд" (пред. колхоза Иванов), "Искра" (пред. колхоза Порядки) и "Путь Ленина" (пред. колхоза Ручей). Не обеспечены семенами колхозы "Красный партизан", "Путь Сталина", им. Сталина и имени Буденного.

Самым решительным образом надо переломить нездоровые настроения отделься от посева овощей, немедленно развернуть работу по заготовке всех недостающих семян.

ЛАДУХИН.

## 16 АПРЕЛЯ—СЛЕТ СЕЛЬКОРОВ И РЕДАКТОРОВ СТЕНГАЗЕТ

Политотдел Судженской МТС и редакция газеты "За большевистские колхозы" созывают 16 апреля в 10 часов утра в помещении политотдела слет селькоров и редакторов стенных газет бригад и колхозов района деятельности нашей МТС.

Слет обсудит один вопрос:

Решения 17 партсъезда о сельском хозяйстве и очередные задачи селькоров.

◆ ◆ ◆

"На что нужно селькорам обратить особое внимание с первых же дней сева? В первую очередь на то, чтобы врага не допускать к колхозному делу."

Берегите коня! Того, кто плохо относится к коню, крепко бичуйте. Того, кто хорошо относится к коню, пока зывайте. Глаз селькора здесь должен быть особенно зорким.

(Постышев.)

РЕШЕНИЯ 17 ПАРТСЪЕЗДА — В МАССЫ!

## ВСЕМИ СИЛАМИ БУДЕМ КРЕПИТЬ АРТЕЛЬ

Развивая наряду с колхозным производством свое приусадебное хозяйство, колхозник тем самым еще быстрее приходит к зажиточности и еще больше обогащает страну продуктами сельского хозяйства. И партия и советская власть оказывают помощь колхозникам в обзаведении добавочным хозяйством. Всем известно постановление партии и правительства о цемонии бескоровным колхозникам в обзаведении коровой.

Вот почему в нынешних условиях артельная форма колхоза является единственно правильной. Вот почему неправы те, которые хотели перепрыгнуть через артельную форму колхоза и сразу перейти к коммуне.

Прод. статьи т. Аркадьева.

водством является мощным средством для подъема сельского хозяйства. Не следует также забывать того, что колхозное хозяйство не достигло еще той ступени, когда оно может полностью удовлетворить все бытовые потребности колхозника.

Не трудно понять, что попытки кулацких недобитков, так и настроения "леваков" ведут к срыву политики партии в превращении колхозов в большевистские, а всех колхозников — в зажиточных. Поэтому борьба как с теми, так и с другими должна быть беспощадной. (Прод. в сл. №)

Врио. редактора  
ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.

## ПО НЕ ОПУБЛИКОВАННЫМ ПИСЬМАМ

Меры приняты, рожь прибрана

По не опубликованной заметке № 1 селькора Полякова, посланной на расследование в Судженский сельсовет, временно-исполняющий дела пред. сельсовета т. Калинченко сообщает следующее:

"Факты, изложенные в заметке, правильны. Меры приняты: беспризорная рожь по указанию сельсовета передана колхозу "Заречный".

## ЖУЛИК ШАХРАЙ С КОЛХОЗА ВЫГНАН

В № 7 нашей газеты мы сообщали о безобразной работе животновода Шахрай, о расхищении им колхозных кормов. Данные эти подтвердились. По существу этой заметки нами от предколхоза "Заречный" получено следующее сообщение:

"Животновод Шахрай — за развал трудовой дисциплины на скотных дворах, за хищение колхозного имущества и колхозных кормов — с колхоза исключен".

Калинченко.

## УГОЛОК ИПРОПАГАНИСТА